

広報ひがしどおり第 605 号（平成 27 年 12 月号）に関する

掲載記事の一部訂正について

広報ひがしどおり第 605 号（平成 27 年 12 月号）につきまして、
掲載記事の一部に誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

◆ 11 ページ上段記事 「村の安全・防犯対策のために」

※ホームページ上では訂正済みです。

【 誤 】 3 行目 （株）ユアテックむつ営業所（中沢正光所長：写真下段）

【 正 】 3 行目 （株）ユアテックむつ営業所（**今彰夫**所長：写真下段）

【 誤 】 11 行目 中沢所長から取付工事一式

【 正 】 11 行目 **今所長**から取付工事一式

◆ 25 ページ下段記事 「2015 年 12 月のカレンダー」

【 誤 】 27 日（日） 東通牛の特売日・生産物等直売所

【 正 】 27 日（日）

※12月27日（日）は“東通牛の特売日・生産物等直売所”を開催いたしません。

訂正して、深くお詫びいたします。